

“爱电竞 爱体育 秀风采 逐梦想”

2018安徽省高校电子竞技联赛拉开战幕

谁是安徽电竞王者？48所高校选手“论剑”

星报讯(记者 周德胤) 日前,由安徽省体育局、安徽省教育厅、安徽出版集团共同指导,市场星报社、安徽省电子竞技协会联合主办,安徽星报传媒有限责任公司承办,安徽文旅集团、安徽新华教育集团等单位协办的2018安徽省高校电子竞技联赛(AUEL)正式拉开帷幕。

记者从联赛组委会获悉,安徽省高校电子竞技联赛是我省首个由政府有关部门指导主办的赛事,也是我省规模最大、规格最高、参与人数最多的电竞体育运动公益性项目。联赛自2016年创办以来,始终坚持“公益、公开、公平、公正”原则,以“团结、奋进、文明、育人”为宗旨,以促进推动安徽省电竞产业发展为目的,为安徽省电子竞技体育运动和产业发展做了突出贡献。

本届联赛,围绕“爱电竞 爱体育 秀风采 逐梦想”主题,

结合全省高校学子对电竞体育文化活动的热爱与激情,构建多元化的竞技+体育+娱乐的三位一体专业化竞技平台。经过前期3个月的筹备和策划,于9月中旬启动报名工作,在短短10余天时间里,省内近50所高校社团踊跃报名,报名参与院校遍布全省。为此,联赛组委会分别在合肥、蚌埠、芜湖、黄山设立4个赛区7个赛点,并设置了校内海选、校际对抗、全省总决赛三个阶段,参赛选手将围绕“英雄联盟”、“王者荣耀”、“绝地求生”、“炉石传说”等亚运会正式比赛项目和热门电竞项目,角逐电竞王者。联赛也吸引了包括中国电信、华硕电脑、VIVO手机、汉能集团、魔爪饮料、新安人才网、瀑水、哈啰出行、狼蛛外设、胡了三国、梯升科技、优酷视频、为先设计等企业和品牌的赞助支持。

安徽姑娘王雪再夺世界冠军

星报讯(记者 江锐) 第二届武术套路世界杯赛近日在缅甸仰光落幕。中国队6名参赛的运动员全部夺得冠军,其中安徽选手王雪夺得女子长拳冠军。这也是继去年在第14届世界武术锦标赛夺得冠军后,王雪收获的第二个世界冠军。

本届比赛设男子和女子长拳、南拳、太极拳、剑术、刀术、南刀、太极剑、棍术、枪术、南棍和对练共22个项目。来自21个国家和地区的88名运动员在两天比赛中进行了男女各11枚金牌的争夺。中国队共有常志昭、李剑鸣、杨顺洪、栗志峰、王雪和陈慧颖6名运动员参加本届赛事,全部将冠军收归囊中。

去年在喀山举行的第14届世界武术锦标赛上,首次参赛的王雪夺得女子长拳冠军,当时她就说,能够身穿国服,走出国门,感到很骄傲。由于喀山武术世锦赛套路各项排名前8位的选手,有资格参加第二届武术套路世界杯赛,这样王雪又一次夺得冠军。

王雪很小的时候就开始练习武术,至今已有22年。说起与武术结缘,王雪透露是因为小时候喜欢看功夫电影,“我的偶像是李连杰和杨紫琼,开始学习武术也有受到偶像影响的因素。”王雪认为武术最吸引她的就是能够不断突破自己,“在练习武术的过程中,一定会有困难和挫折,但是我喜欢战胜困难、战胜自我的那种感觉,我觉得这种感觉是别的事物没法给我的,只有武术可以给我。”去年的天津全运会,王雪夺得女子枪剑长拳全能第五名。

纪念改革开放40周年 名家书画艺术展合肥开幕

星报讯(周五冰/文 高斌/图) 春华秋实,记录时代。由省委宣传部、省文联指导,安徽省现代农业协会、安徽省健康文化旅游产业促进会联合举办的“纪念改革开放40周年名家书画艺术展”于11月18日在赖少其艺术馆开幕,展至11月22日。

省政协原副主席赵培根,省政府参事室(文史馆)原主任邱江辉,省政协人口资源环境委员会原主任张东安,省编办原巡视员陈晓淮,省民政厅原巡视员、中国美协理事王佛生,省公安厅原副厅长王静,安徽省纪委驻省经信委副厅级纪检员、监察专员朱念萍,安徽出版集团党委委员、副总经理虞海宁,省经信委原中小企业局局长陈冬克,省监狱局原局长王传水,省经济和信息化委员会党组成员、离退休工作局局长展岩等领导出席。科大讯飞股份有限公司高级副总裁、安徽省现代农业协会会长张友国主持开幕式。

开幕式上,王佛生等领导致辞。他们表示,用书画艺术展的形式来纪念改革开放的伟大成果,能凝聚起富民强国的正能量,推动书画艺术更加繁荣,民族文化更加自



信。书画家代表朱春和在发言中说,要深入生活,以真诚的态度投入创作,为大家奉献更多的精神食粮。

本次展览既展出了孟富林、陈瑞鼎、张春生、王涛等领导和艺术家的祝贺作品,同时展出袁洪滨、朱春和、赵敏、李文广、郭清君等书画家200幅作品,艺术家饱含真情地讴歌改革开放取得的伟大成就。



三部烂戏就出局
翟天临 做有态度的
演技“偶像派”

星报讯(记者 吴笑文) 《白鹿原》、《军师联盟》,接连两部有厚重感的国剧大戏,让翟天临这个1987年出生的“少壮派”演员,一度被各界定义为年少老成、持重练达的严肃人设。日前,在北京卫视热播的《幸福一家人》中,翟天临再一次挑战了新的角色型号,首度饰演了一位带着一丝天真一点“二”的“少董”。在接受记者采访时,翟天临直言《幸福一家人》关于亲情的主题,是他选择这个剧本的原因。

贯穿采访始终,翟天临都在强调自己是“偶像派”而非“实力派”,翟天临说,“偶像不是说要多帅,跟颜值也没多大关系。重要的是你是否时刻要求自己,让喜欢的人能够感受到一些正能量,通过你的作品表达出一些对事情的思考,大家一起进步,我觉得这是偶像应该做的。”同时,翟天临也坦言外界把自己划归到“演技派”阵营其实很有压力,做演员这一行很残酷,三部烂戏就面临出局,所以在选择作品、选择题材上半点都不敢放松,“演技派”的称号于自己而言,是压力也是动力,“你给了观众期望值,就一定要对得起观众对你的信任,这也是我一直严格要求自己的原因。”

今年北电博士毕业的翟天临,与学生身份做了阶段性告别,但他仍表示,学习是一直向前走的事,后续还会有一些提升自己的动作。《幸福一家人》正在北京卫视热播,网剧《原生之罪》即将上档,还接到了话剧《如梦之梦》的邀约,将工作处理得有条不紊的翟天临,却透露道,自己这两天会去滑雪和旅游,“我不认为一个人如果一直在拼事业他会特别成功,尤其是演员,还是要回归到生活中去看到它的美,不能离地面太远了。劳逸结合,善于感受,珍惜眼前。”

电视剧《吉他兄弟》开机 揭秘“吉他制造之乡”

日前,由李舒导演执导的电视剧《吉他兄弟》在贵州开机,该剧主要讲述了吉他兄弟方清明、方清华从贵州省遵义市正安县石竹村老家跑到广州吉他厂打工谋生活,从白手起家的打工仔变成吉他厂老板,又回乡创业打造民族吉他品牌的传奇故事。

据悉,电视剧的拍摄地正安县被称为“吉他制造之乡”,是全国最大的吉他生产基地。作为姚晨代言的国家扶贫开发重点县,正安自2013年首家吉他企业落地后,仅仅3年多的时间,就可以异军突起的秘诀也受到社会各界的广泛关注。此次电视剧《吉他兄弟》便是以正安县真人真事为创作原型,结合正安县的人文与地域特色,折射出当代创业者勇于创新,锲而不舍的创业精神。作为一名85后,总制片人范冰心也表示自己以后会多多关注国家扶贫、留守老人、留守儿童等社会问题,争取将更多具有社会性的作品带给大家。该片预计明年在央视播出。 □ 影文

《恐怖快递》明日上映 恐怖惊悚透露真爱

星报讯(记者 吴笑文) 由新锐导演杨振豪执导,李晨浩、汤晶媚、任娇、曾江等联合主演的惊悚片《恐怖快递》发布定档海报,正式宣布明起全国公映。该片主要讲述了歌手罗刚在女友林娜死后,与身边好友接连收到神秘诡异的快递,并引发离奇死亡事件的故事。

才华横溢的罗刚,性感火辣的林洁,忧郁自卑的林娜,深藏不露的好友兄弟王来,单纯善良的歌手。他们有着如胶似漆之交的兄弟情,也有着冰炭相息疯狂之爱,也有着相见恨晚的惺惺相惜。由爱生忧,由爱生怨,由爱生怜,由爱生悲,由爱生怖。《恐怖快递》,披着恐怖的外衣,讲述着他们之间扑朔迷离却惊心动魄的爱恨情缘。安徽盛星文化传播有限公司出品的恐怖惊悚片《恐怖快递》将于11月23日全国公映。